CAPITOLO 4

MODELLO Per esempio
per risolvere i problemi Anna e Barbara, sorelle gemelle
con le equazioni hanno la meta degli anni del

papa Carlo. La somma delle
tre eta € 100. Quanti anni ha
ciascuno di loro?

1: Si scegh?T I |_ncogr_1|ta e X = eta di Anna
si deduce l'insieme in cui Y eN

essa varia.

l

2. Si esplicitano eventuali Anna e Barbara hanno
informazioni sottointese. la stessa eta x

l

3. :Sl tradpcono i dati in X+ x4 2 =100
un’equazione.

!

4. Si risolve I'equazione. —i 4x =100 - x = —120 =25

l

5. Si verifica se la soluzione 25 € N, accettabile:
N . Anna e Barbara 25 anni,
€ accettabile. Carlo 50 anni
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